

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年2月11日 星期一
农历己亥年正月初七

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日四版
第17036号

衡阳市船山英文学校 弘扬船山精神 打造三湘名校

创办于1998年的衡阳市船山英文学校,是一所集幼儿、初中、高中教育为一体的全日制封闭式管理的国有民办助学校,以“船山文化”和“外语”为教学特色。2015年,学校正式加盟市八中教育集团,教学质量节节攀升。2018年高考,学校200多名学生毕业,本科上线达132人。近年来,学校先后荣获“衡阳市2017—2018教育质量先进单位”“全国民办教育先进集体”“湖南省民办教育特色学校”“衡阳市骨干民办学校”等荣誉称号,获得社会各届广泛赞誉。

今年是王船山先生诞辰400周年,学校将以此为契机,以船山精神为坐标,努力把学校打造成为享誉三湘的“湖南省普通高中特色教育实验学校”。



春节黄金周 南岳喜迎旅游“开门红”

接待游客 85.45 万人次,同比增长 12.63%

本报讯(记者 刘思远 通讯员 文兰) 昨日下午,记者从南岳区旅发委了解到,己亥猪年南岳旅游迎来“开门红”,春节黄金周共接待游客 85.45 万人次,同比增长 12.63%。

素有“宗教胜地”“五岳独秀”的南岳衡山,历来都是祈福朝圣、欢度春节的最佳去处。节日里,南岳古镇张灯结彩,人山人海,一派喜庆祥和的氛围。南岳大庙、祝融峰景区聚集了大量祈福游玩的游客,出现了人流“井喷”:除夕夜至大年初一接待游客 43.82 万人次,同比增长 15.13%;初二接待游客 7.59 万人次,同比增长 18.2%;初三气温走低,出现了山上晶莹雾凇,山下热闹庙会的景象,当天接待游客人次逾十万。

南岳庙会也是南岳景区春节黄金周的一大亮点。从初四开始,每天上午 9 时许,由衡阳市“新时代文艺轻骑兵新春慰问团”开始非遗排街展演,他们扮演的观音娘娘、圣公圣母、福禄寿三星、麻姑献寿、八仙过海等经典神话人物吸引众多游客驻足围观欣赏。非遗音乐会《望嶽》也于初四晚在松麓街开演,音乐会以“活态传承·守望非遗”为主题,将皮影戏、禅茶、山歌、戏剧、弹词等非物质文化遗产融入其中,展现了非遗文化之美,为观众奉上一场非遗文化的饕餮盛宴,开启“日游南岳·夜赏《望嶽》”的旅游新气象。

在人气越来越旺的情况下,为了让游客高兴而来,满意而归,南岳景区多次部署调度,全员严阵以待,对安保方案在往年的基础上进一



春节期间,南岳松麓街沿线精心制作的吉祥灯组流光溢彩,吸引了广大游客驻足欣赏

■文兰 摄

步完善,服务比往年更热情细致,履职比往年更尽责到位,谋划更科学,组织更有力,今年南岳景区旅游秩序比往年更有序,形势更喜人,没有发生一起旅游安全事故。

据了解,更好看的“年味”好戏还在后头。接下来的南岳庙会比往年更立体、更多元、更丰富、更精彩,正月十四的灯会和正月十五的龙狮争霸赛将把庙会推向最高潮。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

“你们用坚守和奉献, 让人民群众生活更幸福”

邓群策大年初一看望慰问坚守岗位的一线劳动者

本报讯(记者 罗文鹏)“你们用坚守和奉献,让人民群众生活更幸福!感谢你们,给大家拜年了!”大年初一,市委副书记、市长邓群策看望慰问在一线值守的医护人员、执勤民警、环卫工人、公交司机和新闻工作者,向坚守岗位的各条战线劳动者致以新春佳节的美好祝福,希望大家再接再厉、恪尽职守,确保全市人民过一个欢乐祥和安定的春节。

上午 9 时,邓群策首先来到市政府总值班室,向正在值班的工作人员拜年,仔细询问除夕值班情况,要求大家严格落实节日值班制度,做好突发情况的应急处置,确保春节期间社会稳定有序。

“你们都是白衣天使,是人民群众的健康守护者。”在南华大学附二医院急诊科,邓群策高度赞赏医务工作人员爱岗敬业的奉献精神,并叮嘱大家合理安排值班时间,注意劳逸结合,保重身体。

来到解放大道女子岗亭,邓群策看望慰问正在执勤的交警,同他们一一握手,感谢他们用坚守换来城市交通畅通,用辛苦换来老百姓的幸福生活。他说,春节期间车流、人流大幅增长,交通保畅通、保安全的压力很大,希望大家发扬召之即来、来之能战、战之能胜的优良作风,全

力保障交通畅通有序。“大家好,大家辛苦了!”邓群策在西路看望慰问正在工作的环卫工人和城管队员,询问除夕城区环境清洁情况。得知由于禁止燃放烟花爆竹,路面清扫的工作量较往年明显减少,邓群策要求相关部门科学调度,不断改善一线工作条件,进一步降低劳动强度,让环卫工人和城管队员开心工作、愉快过节。

公交是城市流动的名片。来到市中心汽车站,邓群策看望慰问坚守一线的公交司机,要求大家把安全摆在突出位置,以更优质的服务,为市民提供出行便利、向回家过年的老乡展示良好的家乡形象。

春节万家团圆之时,许多新闻工作者依然奋战在一线。邓群策走进市广播电视台的演播室、编辑机房、播控中心,同新闻采编人员亲切握手,并致以节日问候。他鼓励广大新闻工作者,在新的一年里,一如既往地讲好衡阳故事,传播衡阳正能量,提振发展信心,为建设名副其实的省域副中心城市、最美地级市作出新的更大贡献。

市领导刘正兴、唐文峰参加看望慰问。

衡阳(国家)高新区紧紧围绕建设国家级产城融合示范区和创新型科技园区目标,实施“创新引领、开放崛起”发展战略,坚持新发展理念,重点抓好陆家新区、衡州大道现代产业轴、南部工业更新改造区等三大区域建设,全力打造创新活跃、产业发达、人才集聚、绿色生态的全国一流高新区。

衡阳(国家)高新区恭祝全市人民 新春快乐,万事如意!

